Ypok-0600LeHne no teme :




BOMNPOCHI OJ1A
[TOBTOPEHWA

e 1. PacnonoxeHne metannos B 1C

2. OBOLWMe punanyeckme cBOUCTBA
METanmnoB

3. C yeM MeTannbl BCTYyNatoT BO
B3anmMogencTBme (OCHOBHbIE XUMUYECKME
CBOUCTBA)

« 4, Kak nony4atot metannbl? OCHOBHbIE
NPUPOAHbIE NCTOYHUKK METANNOB?




BOMNPOCHI OJ1A
[TOBTOPEHWA

» 5. CnnaBbl: onpegenexue,
Krnaccudoukauus, npuMmeHeHue

* 6. YTO Takoe Koppo3uns?

7. lLleno4Hblie MeTanmnbl: X NONOXeEHUE B
[1C, ocOBEHHOCTU CTPOEHUS N PU3NYECKNE
CBOUCTBA

e 8. Lleno4yHo3emMernbHble MeTansbl: Ux
nonoxeHwue B [1C, o0cobeHHOCTN CTPOEHUS
N Pn3nyeckme CBOUCTBA




CoegnHeHns LWeNoYHbIX U
LLIenoYHO3eMerbHbIX MeTasfioB

« Kak Ha3bIBatOT rmapoKcunabl 3STUX METanoB?

» Kakon nHgmKaTop ncnonb3yloT ang
onpegenexHuns weno4yHou cpeabl? Kak
N3MEHAETCA OKpacka?

* B kakon uBet okpalwumBatoT MoHsbl LM n LLISM
nrams roperkum?

» Kakme npupogHbie MUHEpansI, cogepxaLliune
LLUM n LLIBM Bam n3BecTHbI? [lepedncnnre umx.

« Oxapaktepusymnte bMonorm4eckyro pornb
Kanua n HaTpusi; MarHns U KanbLus.




OCHOBHbIE XMUN4YEeCcKmne CBOMCTBA
MeTannos

« 3aKOHYUTb YPaBHEHUSA peakLii:
Li+02—

'Na + 02—

K+ H20—

*Ca+ H20—




OCHOBHbIE XMUN4YEeCcKmne CBOMCTBA
MeTannos

* Mg + H20 —
* Li20 + H20—
* BaO + H20—
e Ca+tH2 —




OCHOBHbIE XMU4YecKkmne cCBOMCTBa
MeTannos

‘Mg+P —
*K+S—>

*Ca + Cl2—
*Ca+ Nb205—
‘Mg + TiO2—




OCHOBHbIE XMU4YecKkmne cCBOMCTBa
MeTannos

OcyLLEecTBUTb LIENOYKN NPeBpaLLEHUNA:

Na—Na202—Na20—NaOH—>Na2504

! !
Na3P0O4 NaNO3




OCHOBHbIE XMUN4YEeCcKmne CBOMCTBA
MeTannos

Ca0O— Ca(OH)2— CaCO3—CaCl2—Ca(OH)2

!
CaO

PewunTtb 3agayy: n.12, ynp.3 (4/3)



